

平顶山顽癣 湿疹 皮炎患者

我们承诺您：只需三疗程，扒掉老顽癣、皮炎、湿疹，长出新皮肤，正常生活！

2012年2月16日，“第36届国际皮肤病医学年会”在北京举行，会议邀请来自全球皮肤病医学领域的370多位专家学者参加。此次会议议题之一是围绕“单宏微老中医研制的皮肤病小药面”展开研讨。经过讨论，得出一致结论：“单宏微研制的小药面”治疗皮肤病，效果堪称一绝。该药首次实现了“单氏体内平衡剝癬法”从根本上治疗皮肤病，抑制了发病源头，不仅能快速清除各种顽癣，更能让患者的皮肤恢复原样，彻底摆脱皮肤顽癣、皮炎、湿疹等各类顽固性皮肤病的困扰，正常生活。最后，与会专家一致认为：“单宏微研制的小药面”是目前仅有的真正能让皮肤病彻底好转的特效药，应在国际范围内大力推广应用，让更多患者从根本上摆脱皮肤病的困扰。

皮肤病克星——单宏微

提起单宏微老中医，在国内医学界皮肤病专科领域可谓无人不晓，年近八旬的他，是单氏中医第15代传人。他自幼随父学医，专攻皮肤病疑难杂症，练就一身济世救人的本领。一生专攻、专治皮肤病的他，无论患者病情多严重，病史多长，凡经他诊治的，全部是药到病除。单宏微认为：皮肤病的病根是暗藏在皮肤深层的碱性黏液，碱性黏液不断释放，就会导致皮肤病变，久治不愈形成顽癣。

只有把皮肤深层碱性黏液拔除，才能揭掉顽癣，真正治好皮肤病。而想让皮肤内淤积的碱性黏液排出，只有全面清除体液中的碱性黏液，皮肤顽癣才能从根本上真正康复。所以单宏微老中医通过60多年行医经验总结，独创单氏体内平衡剝癬法，并结合临床实际不断调整组方，为将单氏体内平衡剝癬法发扬光大，最终研制出一种独特的小药面，其奇特的组方，对各种疑难皮肤顽癣治一个康复一个。

单宏微老中医治皮肤病堪称一绝，用药3个疗程，无论多严重的老顽癣也能除；痒得钻心的老皮炎不抓不挠了，皮肤变得光滑了！十几年不愈的湿疹、皮炎治完后血口子好了，一点疤痕都没有留下；甚至连几十年都治不好的皮肤顽癣也康复了，也不易复发。从医以来，单老让数十万计的顽固性皮肤病患者摆脱痛苦，因此他也被患者和行业专家们尊称为“皮肤病克星”。

单氏体内平衡剝癬法 杜绝反复

当你亲身体验“单氏体内平衡剝癬法”康复皮肤病时，就会发现效果是绝对真实的！数万计的患者通过北京、上海、广州等重点医院的临床试验后证实：

顽固皮癣患者说：没想到才用了7天宏微小药面，病情就明显好转，患处红肿消退，眼看着全身鱼鳞似的白皮屑哗哗掉，不到一个月，不痒了、不疼了，脓也干净了。

湿疹、皮炎患者说：全身就像换了粉红色的嫩皮，用了3个疗程宏微小药面，现在能像正常人一样了，并且长出了细嫩的新皮肤，一点也看不出曾经是个严重的湿疹、皮炎患者，以前是一年一犯的顽固皮炎痒痒，至今再没复发。使用单老的宏微小药面有一个规律性效果，患者可对照使用，无论皮癣、鱼鳞病、神经性皮炎、脂溢性皮炎、湿疹、荨麻疹、手癣、足癣、股癣、体癣、头癣、花斑癣等皮肤病，只要坚持连续使用3个疗程，都能达到：痒、疼、热消失，增生硬化组织、结痂皮脱落，富有弹性的肌肤重新长好，免疫力增加百倍，血旺癣灭，全身的皮肤焕然一新，从此不复发。

治好了十多年的银屑病 6年过去了没犯过

得了银屑病，一病就是十多年，双腿双臂布满“银甲”，轻轻一抓银屑乱飞，皮肤干燥，痒痒难耐。熬中药、光疗、薰蒸都做过，好是好了，可不到半年就复发了。

经专家推荐使用2个疗程单宏微的小药面。当天患处不适感消失，15天左右，开始发汗，小便增多，颜色发黄；45天，银屑逐步脱落，颜色变浅变暗。不到3个月，皮肤就已经慢慢光滑起来，患处面积只有局部一小块，而在床上发现下身尽是角质类皮屑，身上一搓，已全是新皮。一晃五六年过去了，硬是没犯过。



他，年过八旬，是单氏中医第15代传人。他就是单宏微。1986年荣获“中华民族医药奖”、1995年获得“生命科学特别贡献奖”、2003年获得“皮肤医学优秀成果奖”。他，继承千年中医精髓，是蜚声大江南北、蜚声海内外的医药大师！

他治疗皮肤病堪称一绝！他治疗的患者，一般只需3个疗程，几十年的顽癣也能清除，水泡、硬皮、红斑、暗沉、瘙痒逐渐消失，皮肤变得干干净净，就和没病时一模一样。更绝的是，患者皮肤复原后，20年、30年都不再长癣。



上网查询方式：在百度搜索“国家食品药品监督管理局——数据查询”，进入后点“国产药品”在高级查询的批准文号里输入“Z20054662”点击查询即可。

当天息止瘙痒 7天癣斑基本脱光 “宏微小药面”实现三大奇效

鉴于单宏微的小药面的卓越疗效，相关部门对其进行了高端技术检测。结果显示，宏微小药面创造了皮肤病治疗的三大奇效：

一、奇方：根据单氏体内平衡剝癬法研制的小药面是成功应用“细胞保湿”原理配置的疗癣奇药，药理领先。可直接治疗皮肤病的总病根——母细胞缺陷，从源头上治疗皮癣、皮炎、湿疹等各种顽固性皮肤病。

二、奇材：宏微小药面富含特质药材——

欧菝蕈根，该药材药性猛烈，可全面清除母细胞中的碱性黏液，改正其生养缺陷。患者用药3个疗程后，肤质即可提高6-9个点，达到常人水平，皮肤再难长癣！

三、奇效：宏微小药面采用现代工艺生产，药效成分高度集中，药力强大。可快速优化母细胞生养功能，快速长出好皮肤。患者服用宏微小药面一般当天息痒止痛，3-5天基本脱落癣斑，一个月皮肤光滑！

治疗一个月 安心数十年 专家齐盛赞

现在，单宏微的小药面可谓是名扬大江南北。其在皮肤病细胞疗法年会上亮相，便引起轰动。特别是其现场展示的病人疗效资料，更是震惊中外专家。

这些资料显示，患者使用宏微小药面以后，身上都会很快变化。起先，痒痒迅速息止，癣斑快速脱落，皮肤一天比一天干净；最后，顽癣消失，全身浑然一体，皮肤病全面康复。

更奇迹的，是这些患者的皮肤质量报告。改善前，肤质指数普遍低于6点，有的甚至只有2点，皮肤上癣斑一个套一个；改善后，肤质指数大部分都在6点以上，皮肤平顺光滑。这样

一来，就是病菌再多，皮肤也很难长癣！

更让人吃惊的是，很多患者前后只吃了个把月，就能达到这个效果，确实神奇。

皮肤病康复协会会长龚教授说：单氏体内平衡剝癬法从细胞保湿入手治疗皮肤顽癣，真正抓住了病根。只要清除了皮肤母细胞中的碱性黏液，改正其生养缺陷，皮肤质量就会非常稳定，顽癣数年不发，不是难事！

世界皮肤病联盟主席詹姆斯·艾德感叹道：如果加快推广单宏微老中医的单氏体内平衡剝癬法，每年将有数以万计的皮肤病患者免受顽癣反复发作之苦。

传承维医古方 治疗顽癣百发百中

一个痴狂的皮肤病传奇老人，一个传承百年的疗癣秘方，两者的结合创造了一个不可思议的疗癣传奇，单宏微老中医用28天时间，改变了无数皮肤病、银屑病患者的一生。

京城退休老教师杜旭阳得老皮癣有20多年了，尽管多方调治，还是年年复发。最严重时，后背上30多个癣斑，一个套一个，一个擦一个，层层叠叠，像背着一张老牛皮！

单宏微老中医给他开了3个疗程的小药面，结果痒感、痛感当天消失，夜里一觉到天亮，一次痒痒都没抓；吃不到一个月，癣斑基本脱光，皮肤光滑，杜老连呼神奇！

单宏微老中医给杜老讲了个简单的道理，我们知道，皮肤主要由表层细胞和底层母细胞构成，当某些表层细胞变异时，皮肤

上就会长癣。很多人认为，表层细胞变异的罪魁祸首是各种病菌。因此，大家天天忙着杀菌拔毒，拼命提高表层细胞抵抗力。结果呢，总是不如意，皮肤顽癣还是年年复发，越治越多。治病要求本。为什么皮肤会长癣？

现代分子细胞学已经搞得很清楚，真正的病根是底层母细胞！通俗地说，底层母细胞是所有表层细胞的母亲。如果某些母细胞中含有碱性黏液时，就会有生养缺陷，就会生养出一些先天残疾的表层细胞；当这些表层细胞聚集到一起时，就会组成各式皮肤斑块，也就是各种顽癣。所以说，皮肤底层的母细胞才是皮肤顽癣的病根。单老中医一席话，说得杜老连连点头。现在，老人最喜欢的就是过夏天，穿个背心，摇个蒲扇，自由自在的溜达！

20年慢性湿疹 照样能治

湿疹是一种常见的慢性皮肤病，陈朝国一得就是20多年，分布在小腿上，每到换季发病，奇痒无比。什么方法都用过，就从没彻底好过。去年9月份，陈朝国找到单宏微老中医，单老听完病情描述后，果断开了两个疗程的宏微小药面。刚开始，也只是抱着试试的心态。没想到使用3天就有感觉，发了几天汗后，炎症减轻，成群的红色丘疹也渐渐消失。陈朝国看到希望后，又跟进了1个疗程，不到3个月，皮肤就已经慢慢光滑起来，患处面积只有局部一小块，其他地方汗腺汗毛都露出来了。他感慨地说：“3个月就看好20年的慢性湿疹，前前后后一起也没花多少钱，直到现在也没有复发。这个宏微小药面真是神奇！治病要找对适合你的方法，否则花多少钱也白搭！”

独家祖方疗癣奇药 造福大众

目前，鉴于单宏微老中医对皮肤顽癣治疗的卓越贡献，宏微小药面已被国家药监部门批准为新一代皮肤病专用药，并将“燥湿”、“清除碱性黏液”明确写入功能主治。更可喜的是因效果好，无副作用的特点，国家药监部门特以单宏微老中医的名字正式命名宏微小药面为“宏微牌疗癣卡西雨散”，简称“宏微疗癣散”，现已列为国家甲类OTC用药，并由陕西省科学院制药厂生产。

单宏微对皮肤病治疗方面的卓越突出贡献得到了业界的高度肯定。相关部门提醒消费者，在购买国家批准的国药准字“宏微疗癣散”时，需认准以下信息：

注册商标：“宏微疗癣散”是一个皮肤顽癣秘方药。它采用单宏微的家传秘方，用细胞保湿疗法治疗皮肤病，能迅速长出好皮肤，消除各种顽癣。国家相关部门批准疗癣散使用“宏微”商标。

配方成分：“宏微疗癣散”是独特的小组方特效药。配方加入特质洋药材欧菝蕈根，拔除皮肤深层湿毒，起效迅速，对皮肤顽癣、皮炎、湿疹、鱼鳞病等顽癣作用强，还能让皮肤长回到原来的样子。

产品批号：“宏微疗癣散”是获国家批准的国药准字药品(批准文号Z20054662)，皮肤顽癣OTC专用药，临床效果确切。

特大喜讯

如今，“宏微疗癣卡西雨散”已经畅销全国，为传承“医者仁心、济世为怀”之祖训，保证困难患者也能一次性告别皮肤顽癣，陕西省科学院研究决定，从即日起，实施“买三个疗程送两个疗程、买两个疗程送一个疗程”的惠民举措，活动赠送的药品只有10000盒，惠民名额为500人，额满即止！

参与对象：银屑病、神经性皮炎、慢性湿疹、鱼鳞病以及头癣、体癣、股癣等顽固性皮肤病患者。优惠代码：222。

不要再等了！就是现在——当这份报纸还在您面前的时候，拿起电话拨打宏微疗癣卡西雨散咨询热线订购。我们现在已经开通全国免费送货上门，货到付款的服务，不出门，在家就能体验到“宏微疗癣卡西雨散”的神奇效果。

皮肤病咨询订购热线

400-0707-996

转载《郑州晚报》8月23日A05版